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Коротка анотація до курсу. 
Дисципліна «Стратегія і тактика управління суб’єктами господарювання» 

спрямована на формування у здобувачів освітньо-наукового рівня теоретичної і практичної 
бази знань про фінансові відносини в процесі формування стратегії і тактики суб’єкта 
господарювання на різних етапах його розвитку, генерації і використання капіталу згідно 
стратегій, провадження контрольних функцій за механізмом  фінансової діяльності 
суб’єктів господарювання. Одержані компетентності можуть бути затребувані на мікро- та 
макрорівнях. 

1. Схема дисципліни 
№ з/п Тема 
Тема 1 Поняття стратегії, тактики, місії суб’єкта господарювання та 

класифікація видів його стратегій  
Тема 2 Діагностика внутрішнього та зовнішнього середовища 

функціонування суб’єкта господарювання 
Тема 3 Стратегічне планування, прогнозування 
Тема 4 Види стратегічного управління 
Тема 5 Портфельні стратегії та управління стратегічною позицією 

підприємства 
Тема 6 Стратегія і тактика управління операційною діяльністю 
Тема 7 Стратегія і тактика управління фінансовою та інвестиційною 

діяльністю 
Тема 8 Стратегічний потенціал підприємства та формування його 

конкурентних переваг в довгостроковій фінансовій перспективі 
 

2. Формат курсу:  
Змішаний  
 
3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
ЗК 1. Здатність застосовувати спеціалізовані уміння/навички і методи, необхідні для 
виявлення і розв’язання значущих проблем у сфері професійної діяльності, науки та/або 
інновацій, розширення та переоцінки вже існуючих знань і професійної практики, 
генерувати нові наукові ідеї на межі предметних галузей і здійснювати власні дослідження. 
ЗК 4. Здатність до демонстрації значної авторитетності, інноваційності, високий ступінь 
самостійності, академічна та професійна доброчесність, постійна відданість розвитку нових 
ідей або процесів у передових контекстах професійної та наукової діяльності, а також 
працювати автономно та відповідати за навчання інших. 

https://moodle.dpu.edu.ua/course/view.php?id=4068


ЗК 5. Здатність ініціювати і розробляти інноваційні проекти, та управляти ними. 
СК 2. Здатність до формулювання наукових задач та розробки стратегій їх розв’язання з 
можливістю інтеграції знань з різних наукових сфер та застосуванням системного підходу.  
СК 3. Здатність обирати методи, необхідні для досягнення поставленої мети дослідження. 
СК 5. Здатність до впровадження результатів власних досліджень у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку.  
СК 6. Здатність до науково-педагогічної діяльності у галузі управління та адміністрування. 
ФК 3. Здатність виявляти та досліджувати актуальні глобальні проблеми у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування та фондового ринку, визначати механізми їх вирішення, 
зокрема через розроблення механізмів забезпечення фінансової стійкості корпорацій та 
секторів економіки. 
 

 
4. Результати навчання:  
 
ПРН 1. Самостійно мислити, генерувати нові ідеї та гіпотези на межі предметних галузей і 
здійснювати власні дослідження.  
ПРН 2. Здійснювати повний та різносторонній пошук інформації, її систематизацію та 
аналіз. 
ПРН 4. Демонструвати навички самостійного виконання наукового дослідження, гнучкого 
мислення, відкритості до нових знань, оцінювати результати автономної роботи і нести 
відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання інших. 
ПРН 8. Самостійно формулювати наукові задачі та розробляти стратегії їхнього розв’язання 
шляхом інтеграції знань різних наукових сфер із застосуванням системного підходу.  
ПРН 9. Обирати методи для проведення досліджень у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування, що забезпечують досягнення поставленої мети. 
ПРН 13. Критично оцінювати сучасні економічні процеси в країні та за її межами, визначати 
тенденції глобальних змін у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку. 
 

5. Обсяг курсу 
Види заняття Загальна кількість годин 

Лекції 26 
Семінарські заняття 24 
Самостійна робота 100 

 
Технічне й програмне забезпечення/ обладнання.  

Здобувач вищої освіти частину практичного і лекційного часу витрачає в системі МУДЛ 
при ознайомленні з презентаційними матеріалами і опрацюванні тестів.  
  

6.Політика оцінювання   
 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із 
порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-  ____ балів). 
Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності 
поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 
Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 
більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  
використанням мобільних девайсів).  
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